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Procès-verbal du conseil d’école

Du 14 octobre 2016

Présents :

Madame le Maire,  Monsieur LACOT adjoint chargé de la commission éducation

Mesdames  MARCHE ,BOUTIN, CERRUTI  CHARLES, CHAUFFERT, RHIMBERT, BEAUFILS, ELLIOT,  Messieurs ELDIN,  BEAUFRERE, pour les parents.

Mesdames LIMOUSIN,  CHAVIGNAUD,  BROUSSE, LURAS,  Messieurs COUVREUX, VALLADE, PRINCIPAUD pour les enseignants

Excusées : pour les parents, Mme DEGEZ, Mme PREDAL

Installation du conseil d’école, présentation des membres.

1) Effectifs  septembre 2016

                                                           CE1   14

PS       20                                           CE2   25

MS     26                                             CM1 23

GS      17                                                CM2 21

CP      22                                                                    TOTAL : 168

2) Règlement intérieur

Aucune modification, mais il est rappelé que les objets amenés à l’école (jouets, ballon….) sont sous la « responsabilité » des élèves, l’école décline toute responsabilité en cas de perte ou détérioration. Les enseignants se réservent le droit de confisquer les objets (billes entre autres) qui tombent régulièrement en classe.

3) Projet d’école 2016/2019 et projet en cours

Les trois axes sont les suivants :

1- Afin de renforcer l’unité culturelle, permettre à tous les élèves de progresser dans leurs compétences langagières et d’entrer progressivement dans l’écrit.
2- Approfondir les activités langagières (s’exprimer à l’oral, lire, écrire) pour permettre l’entrée dans une culture littéraire commune et nourrir les activités d’écriture.
3- Faire acquérir une culture morale et civique commune au sein de l’école.

Le projet tourne donc autour de la maîtrise de  la langue et de l’éducation civique et morale.

S’agissant du premier axe, Madame CHAVIGNAUD présente ce qui est fait en maternelle ; les élèves ont bénéficié d’un spectacle d’une grande qualité «  Il était une fois la forêt »       à partir duquel un travail autour du conte, de la forêt, est mis en place.

S’agissant du deuxième axe, le prix ESCAPAGES est lancé, la rédaction de billet pour le blog a commencé également. L’équipe engage les parents à le consulter.

Enfin pour le troisième axe, pendant la semaine nationale du vote, les élève du CP au CM2 ont élu deux délégués de classe, en respectant la parité garçon, fille. Chacun a eu sa carte d’électeur, un « vrai billet de vote », une liste électorale, une urne (merci à la mairie).

Les élections ont eu lieu dans les classes.

Monsieur PRINCIPAUD réunira les délégués après les vacances d’automne.

Les APC (activités pédagogiques complémentaires) ont lieu les mardis et mercredis de 8h20 à 8h50. Elles concernent principalement les élèves qui rencontrent des difficultés passagères dans leurs apprentissages. Elles pourront concerner en cours d’année certains élèves pour la mise en œuvre d’une activité prévue dans le projet d’école.

Un avenant a été rédigé pour le séjour à l’ Ile d’Oléron.

4 ) Bilan coopérative

La situation au 31 août 2016 est la suivante : charges 10 366, 04 Euros

                                                                         Recettes 11 467, 50 Euros

Aucun commentaire particulier

5) Animations sorties 

3 novembre : photo de classe  

11 novembre : cérémonie aux monuments aux morts averc participation d’un groupe d’élèves volontaires pour chanter la Marseillaise.

12 décembre : spectacle de Noël  (des livres et des jeux seront distribués comme les années précédentes durant la semaine avant les vacances)

30 mars : prévention routière pour les classes de CM1 CM2

7 avril : les classes de CE2, CM1, CM2 participent au concert RETINA

Fin mai début juin : Rencontre sportive pour les classes de GS CP, CP CE1, CE2, CM1, CM2 dont le thème sera « jeux de thèque ».

Séjour «Ile d’Oléron » pour la classe de CM2 courant mai . Le séjour à l’Ile de Ré n’aura pas lieu. Le centre qui nous recevait les années précédentes a prévenu très tardivement qu’il ne recevrait plus d’élèves pour des raisons commerciales.

L’USEP propose un autre séjour identique,  à l’Ile d’Oléron,  où les élèves pourront découvrir l’île à vélo comme c’était le cas à l’île de Ré.

Ce séjour étant un peu plus cher, l’aide du conseil départemental n’existant plus( 25% du prix),  l’équipe éducative a décidé de ne le proposer qu’aux seuls CM2 cette année (pour ne pas mettre la trésorerie de la coopérative en péril).

 L’année prochaine il sera proposé aux CM1 et CM2,  temps nécessaire pour que  la coopérative puisse faire face, en organisant avec l’équipe des parents élus des actions diverses.

Courant juin : petit braquet

30 juin Fête de l’école , Madame le Maire informe le conseil que pour des raisons de sécurité, il ne sera pas possible de disposer du « Scèn’Art » qui ne dispose pas d’une capacité d’accueil suffisante. La fête aura donc lieu dans la cour.

6) Questions diverses 

Travaux : 2 volets roulants de nouveau en panne dans la classe de Madame CHAVIGNAUD ainsi que 2 robinets dans le couloir.

Rideaux occultants : une moitié a été installée dans la classe de Monsieur VALLADE, l’autre moitié le sera tout prochainement, la classe de Madame BROUSSE en sera équipée  durant l’année assure Madame le Maire.

SECURITE : 

Monsieur LACOT informe le conseil que des visiophones seront installés, (dans la classe de CM2 et dans la garderie) ainsi qu’un portail électrique. 

Après discussion il est décidé qu’une porte serait percée pour accéder à la cantine sans passer par le square pour les maternelles qui mangent à la cantine. La porte qui sépare le square de la cour des maternelles sera fermée à clef, ouverte à midi,  pour que les parents puissent aller chercher les enfants qui ne mangent pas à la cantine. Le mercredi, le repas sera décalé de 15 minutes pour permettre aux parents de venir chercher les enfants qui ne mangent pas à la cantine.

Le mur et le portail situés entre le salon de coiffure et la cantine seront réhaussés pour éviter toute intrusion.

Actions proposées par les parents :

Début décembre : bourse aux jouets au profit de la coopérative

Loto : pour qu’il se déroule dans les « règles de l’art », il est préférable d’organiser un mini loto pour les enfants (4 parties par exemple) avant le vrai loto réservé aux adultes. Un parent élu précise que le silence est de mise durant les parties.

Une marche pourrait être organisée durant la période de Carnaval, où chacun marcherait déguisé. Il faudra se rapprocher de Mme BERTIN adjointe à la mairie responsable de la commission fêtes et loisirs, pour déterminer un itinéraire sécurisé, pour avoir des renseignements concernant les assurances.

Enfin, une idée de gobelet avec consigne est lancée, il faudra y réfléchir.

Un parent élu soulève le problème de la garderie. Actuellement 3 personnes assurent le service, une pour les plus petits, deux pour les plus grands.

Tous les matins et tous les soirs une de ces deux personnes doit faire plusieurs allers retours pour ouvrir la grille de l’école fermée dans le cadre de « Vigipirate », laissant ainsi le groupe des grands avec qu’une seule personne.

Madame le Maire indique que la garderie est de la compétence de la communauté de communes, seule solution envisageable dans l’immédiat,  ne former qu’un groupe avec les 3 animateurs.

Prochain conseil d’école : le vendredi 10 février

La séance est levée à 20 heures 15.

Les parents                                     Le président                                         Les enseignants

